CrpaxoBblie TapuQ bl
10 100POBOJHHOMY CTPAXOBAHUIO IPAKAAHCKOI OTBETCTBEHHOCTH
NIPH OCYLIECTBJIE HUM PUIJITEPCKOI 1eATeJJbHOCTH

bpyrro-craBka
Ts= 3,181 (pybmneit co 100 pybmeit cTpaxoBoOil CyMMB).

[Ipu cpoke cTpaxoBaHUsI MEHEE OJHOIO rojia CTpaxoBas MPeMUs OlpeAesseTcs KaK 0 (IPOLeHT) OT
B3HOCA, paccuuThIBaeMas o tabnuue 1.

TabOmuna 1.
% ot
Cpok cTpaxoBaHUs rOJ0BOI1
CTaBKH
0 2-X MECSIIEB 30
3 Mmecsna 40
4 Mecsra 50
5 MecsieB 60
6 Mecs1eB 70
7 Mecs1eEB 75
8 MecsiieB 80
9 mecsieB 85
10 MmecsaneB 90
11 mecsiaieB 95

CTpaxoBIMK MMEET MpaBO NPUMEHSATh K PAaCCUUTAHHBIM TapU(HBIM CTaBKaM IOBBILIAIOLIME WU
MOHMXKaoIMe KOI(MPUIIMEHTBI, UCXOJs U3 OOCTOSTENbCTB, MMEIOIMX CYIIECTBEHHOE 3HAUCHUE JUIs
OIIPECIICHUs CTEIIEHU CTPAaXOBOIO PUCKA.




